REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA MITNICA
             VUKOVAR
KLASA: 007-04/22-02/15
URBROJ: 2196-1-6-22-01
U Vukovaru, 20. listopada 2022.


IZVOD IZ ZAPISNIKA SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA  20. listopada 2022.
Na sjednicu Školskog odbora 20. listopada 2022. god. s početkom u 7:30 sati odazvali su se: Jasna Mađarac, Martina Salamon, Domagoj Bilić, Marina Cindrić, Toni Hutz i Mirela Janković. 
Sjednici nije nazočila Ivana Mujkić.  
Ostali nazočni: ravnateljica Dubravka Lemac, računopolagatelj Nevenka Đumić i tajnik Domagoj Ivanković kao zapisničar.

Obavijest o održavanju sjednice Školskog odbora sa sljedećim
DNEVNIM REDOM:

1.	Verifikacija Zapisnika sjednice Školskog odbora od 6. listopada 2022. god.

2.	Prijem po raspisanom natječaju za učitelja u produženom boravku (m/ž) u PŠ Sotin – 1 izvršitelj/ica, puno radno vrijeme na neodređeno

3.	Financijski plan za 2023. godinu

4.	Razno     

1. Verifikacija Zapisnika sjednice Školskog odbora od 6. listopada 2022. god.
Zapisnik sjednice Školskog odbora od 6. listopada 2022. god. jednoglasno je prihvaćen, bez dopuna ili primjedbi.
2.  Prijem po raspisanom natječaju za učitelja u produženom boravku (m/ž) u PŠ Sotin – 1 izvršitelj/ica, puno radno vrijeme na neodređeno
Ravnateljica izvještava o natječaju – na natječaj se prijavilo ukupno 8 kandidata, a od toga 7 kandidata udovoljava uvjetima natječaja. Od 7 pozvanih kandidata, 5 ih je pristupilo pisanom ispitu, a nakon provedenog ispita pozvane su Dalija Hećimović, Valentina Lovrić i Barbara Vidović na razgovor s Ravnateljicom i članovima Povjerenstva. Nakon obavljenih ispita i razgovora, Povjerenstvo jednoglasno donosi odluku kako će se Školskom odboru predložiti kandidatkinja Barbara Vidović za zapošljavanje na radnom mjestu učiteljice RN u produženom boravku u PŠ Sotin na neodređeno, puno radno vrijeme. Prema svemu navedenom, Ravnateljica predlaže Barbaru Vidović za zapošljavanje.
Predsjednica Školskog odbora daje na glasovanje - svi prisutni slažu se sa prijedlogom i daju svoju suglasnost za zapošljavanje Barbare Vidović.

3.  Financijski plan za 2023. godinu
Računovotkinja Nevenka Đumić izvještava o najvažnijim stavkama iz Financijskog plana za 2023. godinu te navodi da se o Financijskom planu detaljno govorilo na jednoj od prijašnjih sjednica Školskog odbora, a da je ova inačica Plana samo izražena u eurima s obzirom na prijelaz na euro od 1. siječnja 2023. godine.
Predsjednica Školskog odbora daje na glasovanje - svi prisutni daju svoju suglasnost za usvajanje Financijskog plana za 2023. godinu.

4. Razno
Ravnateljica sve prisutne obavještava o predanoj suglasnosti za dogradnju škole te navodi kako se samo čeka odobrenje ministra koje bi trebalo stići kroz određeno kraće vrijeme. 
Ravnateljica navodi kako će u roku od dan ili dva dana biti raspisan natječaj za kuharicu u školi te da su u planu i natječaji za učitelje informatike i TZK, nakon odobrenja osnivača s obzirom na to da se radi o zamjeni učiteljica koje su na rodiljnom dopustu.

Predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu u 7:43. 
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