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ZAPISNIK SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA 22. prosinca 2022.

Na sjednicu Školskog odbora 22. prosinca 2022. god. s početkom u 7:30 sati odazvali su se: Jasna Mađarac, Martina Salamon, Marina Cindrić, Toni Hutz, Ivana Mujkić i Domagoj Bilić. 
Ostali nazočni: ravnateljica Dubravka Lemac i tajnik Domagoj Ivanković kao zapisničar.

Obavijest o održavanju sjednice Školskog odbora sa sljedećim
DNEVNIM REDOM:

1. Verifikacija Zapisnika sjednice Školskog odbora od 29. studenog 2022. god.
2. Prijem po raspisanom natječaju za učitelja razredne nastave u produženom boravku (m/ž) – 1 izvršitelj/ica, puno radno vrijeme na određeno

3. Usvajanje Europskog razvojnog plana OŠ Mitnica

4. Razno     

1. Verifikacija Zapisnika sjednice Školskog odbora od 29. studenog 2022. god.
Zapisnik sjednice Školskog odbora od 29. studenog 2022. god. jednoglasno je prihvaćen, bez dopuna ili primjedbi.

2.  Prijem po raspisanom natječaju za učitelja razredne nastave u produženom boravku (m/ž) – 1 izvršitelj/ica, puno radno vrijeme na određeno
Ravnateljica izvještava o natječaju – na natječaj se prijavilo ukupno sedam kandidata, a od toga pet kandidata udovoljava uvjetima natječaja. Od pet pozvanih, dva su kandidata pristupila usmenoj procjeni i razgovoru s Ravnateljicom i članovima Povjerenstva. Nakon obavljene procjene i razgovora, Povjerenstvo jednoglasno donosi odluku kako će se Školskom odboru predložiti kandidat Luka Suman za zapošljavanje na radnom mjestu učitelja razredne nastave u produženom boravku na određeno, puno radno vrijeme. Prema svemu navedenom, Ravnateljica predlaže Luku Sumana za zapošljavanje.
Predsjednica Školskog odbora daje na glasovanje - svi prisutni slažu se sa prijedlogom i daju svoju suglasnost za zapošljavanje Luke Sumana. 

3. Usvajanje Europskog razvojnog plana OŠ Mitnica
Ravnateljica izvještava o najvažnijim točkama Plana odnosno o postojećoj situaciji, o potrebama i ciljevima škole te o samom planu aktivnosti. Posebno ističe mobilnost učitelja (Erasmus+ KA1) kao jednu od prvih aktivnosti na kojima će se raditi, a u budućnosti će se raditi i na mobilnosti učenika.
Predsjednica Školskog odbora daje na glasovanje - svi prisutni daju svoju suglasnost za usvajanje Europskog razvojnog plana OŠ Mitnica.

6. Razno
Ravnateljica izvještava o projektnoj dokumentaciji za obnovu PŠ Sotin i o početku same obnove. Ravnateljica izvještava o besplatnoj prehrani za sve učenike, kako je najavljeno od Vlade RH s planiranim početkom od 9. siječnja za sve škole i naglašava kako škola nema sve uvjete za uspješnu provedbu plana.

Predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu u 7:46. 
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