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Zapisnik roditeljskog sastanka roditelja sedmih razreda o odabiru najpovoljnije ponude za višednevnu ekskurziju učenika 7.a i 7.b razreda u Zadar, Šibenik i Biograd


[bookmark: _GoBack]Dana, 10.12.2019. održan je zajednički roditeljski sastanak za odabir najpovoljnije ponude za višednevnu ekskurziju sedmih razreda po javnom pozivu objavljenom na web stranici Škole 21. studenog 2019. g.
Na roditeljskom sastanku sudjelovali su roditelji 7.a i 7.b razreda. Sudjelovalo je 27 roditelja od ukupno 31 roditelja.
Na javni poziv pristigle su tri ponude i to ponude sljedećih agencija: Mare Panonium iz Vinkovaca, Polet iz Vinkovaca i Astralis  iz Slavonskog Broda.
Predstavnici navedenih turističkih agencija došli su na roditeljski sastanak i predstavili svoje ponude roditeljima. Nakon prezentacija agencija, roditelji su glasovali za ponude.

U skladu s Pravilnikom o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole, roditelji su većinom glasova odabrali kao najpovoljniju ponudu agencije Mare Panonium iz Vinkovaca koja će se realizirati  početkom rujna 2020.
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